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Llesin ypoka

*/larb onpeaeieHUuEe OCHOBAHUAM

‘KinaccubuuupoBars OCHOBAHHSA;

*O3HAKOMHUTBHCH ¢ OCHOBHLIMH
XUMHYEeCKUMH CBOUCTBaAMM
PACTBOPUMBIX M HEPACTBOPUMBIX
OCHOBaHMM.




KpecTuku-HOIUKH «OCHOBAHUS)

Hangure BIMTPBINIHBIN [TYTh, COCTOSIINN U3
(opMyJI OCHOBaHMH.

Urposoe mojie Ne 1 HUrposoe mojie Ne 2

H2S04 Ca(OH)2

NaH  N20s Ba(OH),

H.O HCI LiOH
2 ! O, Cu(OH), CaCO,

HazoBuTe oCHOBaHUA




" OCHOBAHMSIMM nassiBator

IEKTPOJUTHI, KOTOPbIE NIPH
y AUCCOMALIAU 00PA3YIOT KATHOHBI
: ' MEeTaJJIa M THAPOKCUI-aHuoHbI OH:

NaOH = Na"+ OH"
Ba(OH), = Ba® + 20H
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HEPACTBOPUMBbBIE OCHOBAHUA

Zn** OH" Benwlit ocamok
APY OH Benblii xeneo0pa3Hblii
0CaJI0K




XUMUWYECKUE CBOIICTBA OCHOBAHUIA

JIeVCTBYE HA MHIAMKATOPbI

MHAWKaTOop u_lenquag HeﬁTpaanaﬂ Kucnasa cpepga
cpega Cpefa

Nnakmyc

cheHonpTanenH OeclyBeTHbIN OecuBeTHbIN

MeTunnoBbIi

opalKessiit
OpaHeBblii KEeNTbIN




1.0cHoBanue + Kucjgora — CoJp + HzO
(peakuusi 0OMeHa)

J 2A1(OH), + 3H,SO, = AL(SO,), + 6H,O
2A1(OH),+6H" +3S0 * =2AP*" + 3S0,* + 6H,0

— 3
Al(OH),+3H" =AlF"+3H,0

NaOH + HCI = NaCl +H,0

H"+OH =H0
Peakuust HeUTpaJIU3alAH




5 (§2. Lleaoub + Oxenn Hemerauia —Coab + H O
(peakuusi 0OMeHa)

2NaOH + NZO5 = 2Na NO3+ HZO
2Na™+ 20H + N,O, =2Na" + 2NO,+H,O

N,O,+20H =2NO, +H,0

Kucaorubie oKCHABI Kuciorsl
802 H2S03
PZO s H3PO 4
CO2 H2C03




eJ104b +Co0Jb — HOBaA COJIb + HOBOE OCHOBAHHUE
(peakuust o0OMeHa)

Ba(OH), + Na,SO, = BaSO, |+ 2 NaOH
Ba**+20H +2Na'+ SO * = BaSO,| +2Na'+ OH"
Ba*"+ SO,* = BaSO,

IIporekanue peakuyuu B3aUMOJICUCTBUS IIEIOYEN U
A COJIC MPOMCXOAUT TOJBKO B ClIydae OOpa3OBaHUS
\ HEPACTBOPHUMOI0 0CAAKA WU r'asa.




4.HepaCTBOpI/IMI)Ie OCHOBAHMS (npu HarpeBaHumn) —>

— okcna meranaa + H,O
(p.pasjoxeHus)

Cu(OH), = CuO +H,0

2Fe(OH), =Fe, O, +3H,0




| I. Tect
U 1.®opmyJia OCHOBAHUSA 3TO:

a)NaOH 6)HCl B)CuCl2 1) SO3

ey

‘-/ 2. MeTUJI0BbI OPaHKEBbIA B PACTBOPE TMAPOKCUIA KAJIUSL:
a) CHHUU 0) O€CIIBETHBIM
B) (PHOJIETOBBIN I') )KEITHIN

3. C pacTBOPOM Ir'HAPOKCHIA HATPUS B3aUMOAECTBYeT:
a) OKCUJI MarHus 0) cynbdar Oapus
B) okcup pocdopa(V) 1) cepa

4. I'mapoxkcua 0apusi He B3aUMOAEHCTBYET C :
a) okcuaoM cepsl (VI) 0) TMAPOKCUIOM HATPHS
B) CEpHOM KMCIIOTOU r) xsaopuaom meau (11)

S. [1apa BemiecTB, B3aUMOJACUCTBYOIIUX APYT C APYIOM:
a) H2SO4 u Ba(OH)2  6) CuO u Na20

S 7 gygeu HC r) AgCl u NaOH
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;J. I1. CooTHecHTE

T

CBoJICTBA OCHOBAHUU IIpoayKThl peakuuu

cos +
1) B3auMOIEHCTBHE C a) CaC12 Hzo

KUCJIOTOU,; 5) ...=ZnSO4 n HZT
) peakuus ¢ OKCHIOM

B) ... =2KNO, + H,O
HeMeTaIa;

00— +
3) B3aMMOJICHICTBHE C r) Fe,0, +3H,0

COJIbIO; n) ... =Na, SO, + Cu(OH),]|

4}) - (t) e)...=AgCl| + HNO,




J I11. Kakue BemecTBa pearupyror Apyr ¢ Apyrom?
’ -;_‘i.-,\ Bopi0epuTe NpaBMiIbHBIE OTBETHI:

a) Cu+ NaOH =....

0) Cu(OH), + HCl =...
B) CuSO, + NaOH =...
r) CuO + Ca (OH), =

Hanummure ypaBHEHUSI BO3MOKHBIX PeaKIUU
(MOJIEKYJISIPHBbIE M COKPAIIEHHbIC HOHHbIE).



IV.CocTaBUTHh MOJIEKYJISIPHbIE, MIOJHbIE U
COKpAIlI¢HHbIC HOHHbIC YPABHEHUS
XUMHYECKUX PEAKIUN MEKITY
CJCAYIIIUMHU BelleCTBAMM:

-, xJuopuj xeje3a (III) u ruapoxkcua HaTpus
2) oxcua yriepoaa(lV) v ruapoxceua Kajaus

3) COJSAHAA KUCJI0TA ¥ THAPOKCU IIMHKA




[l BbIiBOABI:

OO01mIre CBOMCTBA IIEJI0UEH O0BICHAIOTCS
 TIPUCYTCTBUEM B PACTBOPE FHAPOKCH/I- HOHOB:
 _MBIIKOCTD Ha OIIYIIb;

-U3MEHEHHUE OKPACKU UHIUKATOPOB;
-B3aMMOJICHICTBHUE C KUCJIOTaAMH,

OKCHJIaMH METAJJIOB, COJISIMU

1 Pa3JIOKEHUE HEPACTBOPHUMBIX OCHOBAHUM

AIpU HATPEBaHUH.




